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  )ن8: (التمرین الأول 
 : أملا الجدول التالي -1

  رمز الوحدة  وحدتھ  جھاز قیاسھ  رمزه  المقدار الكھربائي

  ..................  ......................  .......................  ....................  التوتر الكھربائي

  ..................  .........................  الامبیمتر  ......................  .......................

 
 : اجب بصحیح او خطأ -2
  .................................................نسمي عقدة كھربائیة كل نقطة تلتقي فیھا ثلاثة موصلات فما فوق -
  .................................................Rنرمز للمقاومة الكھربائیة بالحرف  -
  .................................................تتغیر شدة التیار المار في مقاومة مدرجة بدارة كھربائیة بسیطة عند عكس مربطیھا  -
 .................................................تكون لشدة التیار الكھربائي نفس القیمة في جمیع نقط دارة متوالیة -
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    : )ن3(حدد قیم المقاومات التالیة اعتمادا على جدول الترقیم العالمي - 1
  R1    R2 

    بنفسجي     أزرق  
  أزرق  بني           رمادي  برتقالي  
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ئیة بسیطة تتكون من مولد ومصباح وقاطع التیار بحیث التوتر بین قام تلمیذ بانجاز التركیب الكھربائي لدارة كھربا- 2
  . 3Vمربطي المولد ھو 

  )خلف الورقة الإجابة(   مع إضافة جھاز الفولطمتر لقیاس التوتر بین مربطي المصباح؟ ھذا التركیب تبیانة ارسم -1
  : كم سیكون التوتر بین مربطي كل من المصباح وقاطع التیار في الحالتین التالیتین-2

           . قاطع التیار مقفل:           - التوثر بین مربطي المصباحھو......................–التوثر بین مربطي قاطع التیارھو....................
  ....................ھو بین مربطي قاطع التیارالتوثر–......................ھوبین مربطي المصباحالتوثر -: قاطع التیار مفتوح.          
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 .R2ب  R1نبدل المقاومة .3,5Aارة ھيالد ھذه في R1بعد إضافة الكھربائيیارشدة الت  قیمة -  4     
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..........................................................................................................................................................................................................................................................  
  
  
  
  

 

یضالأب  اللون الأسود البني الأحمر البرتقالي الأصفر الأخضر الأزرق البنفسجي الرمادي 
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  ن4

  )الإجابة خلف الورقة()نقط 4(   :الثالثالتمرین

وھي المقاومة التي یكون لون الحلقة (100Ωاحتاج محمد إلى مقاومة كھربائیة قیمتھا اقل من .في المختبر انجازه بعض التجارب أثناء  

ساعده على اختیار المقاومة المناسبة وذلك .ضاع لھما لون الحلقة الثالثة R2و R1  فوجد مقاومتینكھربائیتین. )الثالثة فیھا إما اسود أو بني

  :بالإجابة على الأسئلة التالیة

  ماھو الجھاز الذي یمكنھ من تحدید قیمتیھما؟ – 1  

مع تحدید المقاومة المناسبة   R2و  R1حدد لون الحلقة الثالثة لكل من .R2=70Ωو R1=22000Ωأنباستعمال ھذا الجھاز وجد  – 2  

  بالنسبة لمحمد؟

 




